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ABniva, 21 OeBpouvapiov 2013

ATOVTAOEL Of SLEUKPLVLOTIKA epwtipata urntoPnduwv enevdutwy oxetika pe tnv MpookAnon Ek8RAwong
EvéLadEpovtog yia tnv aglonoinon akwntou otnv neploxr) NaAioupiov XaAKiSLIKAG.
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1 Nopakahd va eEeibikeloete Ta Zs' ne’pmtwon'unoﬁo)\nq E’K6n)\'wonq Ev6u’1¢spovr’oq om’o
. . 600 N meplocdTEpa GUOIKA TIPOCWTA, OO KOWOU, XWPLG
SIKaoAoynTikd TIOU  amaLTouvTaL ] ] ) o ) .
yia v Tepbmtwod  unoBoAc va e)'(ouv T[Ep'LBN’]GELOUVKEKpLuEVO VOULKO TUTtO, KaBEva €€
, , L e . | autwyv Ba TpEmeL:
Kowng ekénAwong anod duo duoika
npdowna a. va amnobeifel tn ouppdpdwon tou pe Ta Kpuipla
Mpoemhoyng Paocst Mpoowmnikng Katdotaong Tmou
avadépovtal otnv napaypado 1V.2.2. tng NpdokAnong,
B. va mpoPel otg Anhwoelg mou avadEpovial OTLG
napaypadoug VIL1.a(i), VI.1l.afii), V0L1.a(v), VL1.a(vi),
VI.L1.B, VL1.y(i), VLLy(ii), VLLy(ii), VLLy(iv) 1ng
MpoéokAnong,
Y. va. uttoBdAel ta Tuvodeutikd Eyypada tng mapaypddou
VI.2.1 (y) Tng MpookAnong,
8. va umoBalet ta éyypada tng mapaypadou VI.3(B), VI.3
(y) kot V1.3 (8) Tng MpookAnong.
2 2.1

MapakaAw va efeldIKEVOETE TN
popdn Tou Ba mpEmEL va €XEL N
altloAdynon TnG eKMANPWONG TWV
XPNUATOOLKOVOLLKWVY KpLtnpiwv
otnv mepintwon umoPoAng Kowng
ekbnhwong amo 6&vo  duoka
npoowna

IXETIKA ME TNV TANPWON TWV  XPNHUATOOLKOVOULKWY
kpttnpiwv, oe  mepimtwon  umoBoAng  exkdAAwaong
evlladépovtog amd ¢uoLkO TPOCWTO amd Kowou e
b6eltepo  uolkd mpoéowno  Sleukpvilovtal Tta €€,
ovpdwva pe tnv Topaypoado 2.1 «XpNUATOOLKOVOLLLKA
Kputiipla Mpoemidoyng» tng NpookAnong Kal eL6IKOTEPA TNV
nepimtwon B. «Na Quaotkd Npocwra»:

To «Ixetkod YPog Kedpahaiou» twv SVo () meplocotépwv)
duokwv Mpoownwv Ba MPEMEL CUVOALKA Kal yla Toug duo
(n meploodTEPOUG) va  AVEPXETOL OE  TOUAAXLOTOV
ELKOOLITEVTE EKATOMpUpLA EUPpW (€25.000.000),
umoAoyLl{OEVO WG TO ABpoLopa TWV KATWOL:

() Ta dla kepAhala ETAPEWWV OTI( OTOLEG
OUMMETEXOUV WG eTaipol / pEToyol katd to abpolopa
TWV TOCOOTWV CUNUETOXNAG TOUG OE QUTEG, oUWV
JLE TLG OLKOVOLKEG KOTAOTAOELG 1) BAcel dopoAOyIKWY
SNAWOoEWV TWV ETALPELWYV QUTWV. TO OLKOVOULKO €TOG
6e Ba mpémnel va Afyel vwpitepa and tv 31.12.2012
(mpénel va mpookopiletal mpoodato AMOSELIKTIKO
OTOLXELO CUUMETOXNG TWV TPOCWNWV 0To KebAAalo
TWV ETOLPELWY, EVOEIKTIKA QMOCTIOOMA  UNTPWOU
UETOXWV/ETAlPpWV K.ATL.).

(ii) Kowoli Noyaplaopoi kataBécswv oe PETPNTA OF
tpamnela n A0 TUOTWTIKO dpupa Tou AsLtoupyetl
VOULUO O €va TOUAAXLOTOV KpAToc-UENOG TG EE, Tou
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EOX n tou OOZA (mpémel va mpockopiletol mpoodatn
BeBaiwon Tpamélng r GAAOU TUOTWTLKOU 6pUHATOC).

(iii) Peuotomoujowa kat petafipdaocipa afoypada
(mpémel va mpookopuiletal npoodatn BePaiwon emni
KOWNAG EMEVSUTIKNAG XPNUOTLOTNPLOKAG MEPLSAC amo
tpanela, xpnuotiotnpLakr etatpeia, Ospatodvlaka
GAAO VOULKO TIPOCWTIO TIOU VOULUA UItopel va ekSiL6eL
tétoleg PBePalwoslg kot Asttoupyel voppa os éva
TOUAd)LoTOV Kpdtog MEAog tng EE, tou EOX 1 tou
00zA).

Mo tv nepintwon (i) avwtépw Steukpviletal ot Ta iSa
kebdhala, amd OUpUETOX w¢ etaipolt / pétoxol, Oa
urmoloyilovtal otabulopéva  w¢ TPOG TO TOCOOTO
OCUUUETOXNC Toug (%) otnv ExkdnAwaon EvSladépovrog.

Mo tig neputtwoelg (i) ka (iii) avwtépw Steukpiviletal otL
oe mepimtwon mou Ta UOLIKA TPOCWTIA TIPOCKOUIoOUV
QTOULKOUC AOyaplacpou Katabéoewv os HETPNTA n/kat
peuotonoliolpa kot petafipacipa afloypada o ATOULKNA
pepida, to «Zxetkd YPog Kedahalou» Oa umoloyiletal
OTAOUIONEVO WG TIPOC TO TTOOOOTO CUMMUETOXNG Toug (%)
otnv Ek6nAwon Evéladépovtog.

MOVo 0g QUTEG TLG TIEPUTTWOELG, TIPOKELUEVOU va 0pLoBel 1
éwola TG % OUMMETOXNG Toug otnv  ExkdnAwon
Evladépovtog, Ba umoPdaMetal oxetikn  YmeuBuvn
AnAwon tou N. 1599/1986.

2e meplntwon UTOBOANG OTOLKELWV KOWWV AOYOpPLACHWY,
Sleukpuviletal ot otn BeBaiwon twv tpamelwv/AXE KAT
TPEMeL va  avaypddovtal Olol oL cuvdikaloUuxol Twv
avtiotolwv Aoyoplaopwy. MNa tn Alaywviotikn Aladikaoia
Ba AndBel umoyn TO TUAMA TIOU QVTLOTOLKEL OTOUG
unoPndiloug T.X. KOwOG Aoyaplaocpog €100, 5
ouvlikalouxol = 8la kedpalala twv 2 umoPndiwv otn
MpookAnon YmoPoAng EkdnAwong Evdladépovtog =
€100/5=20*2 =40. lNo vo AndOouv vmoyn kat ta €100 Oa
npenel va avadépetal otn PeBaiwon tng Tpamneloag oOTL
Bdaoel Twv 6pwv cuvaAlaywv Tou Kowvou Aoyaplaciou ot 2
ouvlikatouyol/ umoPdlol £xouv TNV VOuLUn duvatotnta
Slaxelplong kat twv €100, xwpic Tt ouvailveon Twv
UTIOAOITWY CUVSLKALOUXWV.

Eniong, Ba mpénel va mpookopioel kaBévag €' autwv Twv
PuoKWV MPooWNWV T OToLXEla TIou avadEpovtal otnv
napaypado 1V.2.1 (y) tng NpdokAnonc.
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